
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА 
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА 
ОБЛАСНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від 03. о£.&о\Ч м. Івано-Франківськ 7

Про спрямування залишку 
коштів освітньої субвенції

Відповідно до статті ЮЗ2 Бюджетного кодексу України, пункту 8 
Порядку та умов надання освітньої субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам, затверджених постановою Кабінету Міністрів 
України від 14.01.2015 року № 6 (зі змінами), пункту 16 рішення обласної 
ради від 23.12.2016 року № 408-12/2016 «Про обласний бюджет на 
2017 рік», на виконання розпоряджень Кабінету Міністрів України від 
16.11.2016 року № 827-р «Деякі питання використання у 2016 році 
освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам» та від 
16.12.2015 року № 1340-р «Про перерозподіл деяких видатків державного 
бюджету, передбачених Міністерству освіти і науки на 2015 рік, та 
перерозподіл обсягу освітньої і медичної субвенцій з державного бюджету 
місцевим бюджетам у 2015 році»:

1. Спрямувати залишок коштів освітньої субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам, який склався станом на 01.01.2017 року:

1.1. Департаменту фінансів облдержадміністрації за КПКВКМБ 
7618610 «Субвенція за рахунок залишку коштів освітньої субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам, що утворився на початок 
бюджетного періоду» по загальному фонду (видатки розвитку) для 
надання субвенції:

- у сумі 7 672,7 тис. гривень для підтримки об’єднаних 
територіальних громад (придбання шкільних автобусів; оснащення 
загальноосвітніх навчальних закладів засобами навчання, у тому числі 
кабінетами фізики, хімії, біології, географії, математики, навчальними 
комп’ютерними комплексами з мультимедійними засобами навчання; 
впровадження енергозберігаючих технологій):

бюджету Тлумацької міської ради об’єднаної територіальної громади 
Тлумацького району -  1 230,0 тис. гривень;



бюджету Більшівцівської селищної ради об’єднаної територіальної 
громади Галицького району -  590,0 тис. гривень;

бюджету Печеніжинської селищної ради об’єднаної територіальної 
громади Коломийського району -  595,0 тис. гривень;

бюджету Білоберізької сільської ради об’єднаної територіальної 
громади Верховинського району -  630,0 тис. гривень;

бюджету Верхнянської сільської ради об’єднаної територіальної 
громади Калуського району -  400,0 тис. гривень;

бюджету Витвицької сільської ради об’єднаної територіальної
громади Долинського району -  635,0 тис. гривень;

бюджету Космацької сільської ради об’єднаної територіальної
громади Косівського району -  1 025,0 тис. гривень;

бюджету Матеївецької сільської ради об’єднаної територіальної 
громади Коломийського району -  750,0 тис. гривень;

бюджету Нижньовербізької сільської ради об’єднаної територіальної 
громади Коломийського району -  700,0 тис. гривень;

бюджету П ’ядицької сільської ради об’єднаної територіальної
громади Коломийського району -  747,7 тис. гривень;

бюджету Старобогородчанської сільської ради об’єднаної
територіальної громади Богородчанського району -  370,0 тис. гривень;

- у сумі 150,0 тис. гривень Івано-Франківському міському бюджету 
для Івано-Франківського природничо-математичного ліцею на оснащення 
кабінетом біології.

1.2. Департаменту освіти, науки та молодіжної політики 
облдержадміністрації по спеціальному фонду (видатки розвитку):

за КПКВКМБ 1011220 «Інші освітні програми» в сумі 14 053,2 тис. 
гривень на реалізацію заходів Програми розвитку освіти Івано- 
Франківщини на 2016-2023 роки (для централізованого придбання 
шкільних автобусів для перевезення дітей, що проживають у сільській 
місцевості);

за КПКВКМБ 1011080 «Надання загальної середньої освіти 
загальноосвітніми спеціалізованими школами-інтернатами з поглибленим 
вивченням окремих предметів і курсів для поглибленої підготовки дітей в 
галузі науки і мистецтв, фізичної культури і спорту, інших галузях, 
ліцеями з посиленою військово-фізичною підготовкою» в сумі 252,0 тис. 
гривень Івано-Франківському фізико-технічному ліцею-інтернату для 
оснащення кабінетом фізики.

При цьому здійснити передачу коштів із загального фонду до 
бюджету розвитку спеціального фонду на суму 14 305,2 тис. гривень.

2. Департаменту освіти, науки та молодіжної політики 
облдержадміністрації (В. Кімакович) забезпечити подання цього 
розпорядження на розгляд постійної комісії обласної ради з питань 
бюджету, фінансів та податків.



з

3. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) після 
погодження зазначеного розподілу внести відповідні зміни до розпису 
обласного бюджету на 2017 рік за програмною та економічною ознаками.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
департамент освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації 
(В. Кімакович).

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови обласної державної адміністрації І. Пасічняка та першого 
заступника голови обласної ради В. Гладія.

Олег Г ончарук Олександр Сич


